



Ma pótolhatja az időjárás a tegnapi elmaradt zivatarokat...



Pedofil zaklatja a felsővárosiakat



Tíz minisztériummal alakulhat meg az új kormány



Eltűnés miatt keressük Gertner Vivient



EXTRA Bravo! Brava! Bravi! - megérdemli a dicséretet az...

CÍMOLDAL > BELFÖLD - MAGYARORSZÁG HÍREI > KEVESEBB AZ ORVOSI HIÁNYSZAKMA

Kevesebb az orvosi hiányszakma

MTI 2016.01.11. 06:25

Ajánlom 0



Tizenkilencről tizenegyre csökkent az orvosi hiányszakmák száma Magyarországon az Emberi Erőforrások Minisztériuma adatai szerint - írta hétfőn a Magyar Idők és a Magyar Hírlap.

A Magyar Idők cikke szerint az egész országban kevés a sebész, az érsebész, a pszichiáter, a gyermek- és ifjúsági pszichiáter, a füll-orr-gégész, az ortopédus-traumatológus, a sürgősségi szakorvos, a fertőző megbetegedésekkel foglalkozó infektológus, a transzfuziológus, a nefrológus, a patológus, a radiológus, az orvosi mikrobiológus, illetve az igazságügyi orvostani szakorvos. Budapesten kilenc orvosi hiányszakma van.

A szakminiszter tájékoztatója szerint Nógrád megyében valamennyi alap szakorvosi képesítés hiányszakmának minősül és ugyanez a helyzet a hatvani, a bajai, a szentesi, a kiskvárdai, az ajkai, az egri, az orosházi, a dunaújvárosi, a ceglédi és a zalaegerszegi kórházban is.

Felidézték, hogy a kormány döntése nyomán hatodik éve 50 százalékos "hiányszakma-pótlékra" jogosultak azok a szakorvos-jelöltek, akik a hiányszakmák valamelyikében helyezkednek el.

A Magyar Hírlap a hiányszakmák ismertetése mellett arról is beszámolt, hogy nyilvánosságra hozta az Egészségügyi Nyilvántartásai és Képzési Központ a betölthető rezidensi keretszámokat. E szerint az összes, 1124 helyből a Debreceni Egyetem régiójában 275, a Pécsi Tudományegyetem területén 233, a Semmelweis Egyetem régiójában 379, a Szegedi Tudományegyetemnél pedig 237 szabad helyet hirdettek meg.

Népszerű



Pedofil zaklatja a felsővárosiakat



Tíz minisztériummal alakulhat meg az új kormány

hirdetés

Partnereinktől



Kisalfold.hu ajánlja



Mutatjuk a 5,5 milliárdos Győr-Moson-Sopron megyei útfelújítás minden részletét térképen

hirdetés

